

陳沖否認下台 馬：我支持他

呼籲各界配合 盼團隊全力拚經濟

香港文匯報訊 綜合消息：台灣政壇近來不時有要求行政團隊負責人陳沖下台的聲音，甚至有指「最晚就在12月」。對此，當事人陳沖17日在一訪問中否認，而台灣領導人馬英九同日在一場合公開表態「我支持他（陳沖）！」他呼籲政府及「立法院」緊密配合，並期待陳沖率領團隊將經濟帶向復甦大道。

陳沖連日來在各種場合，都不斷面對「要不要下台」的詢問，前「立委」沈富雄16日在談話節目中公開發聲，認為陳沖應該為目前的經濟不景氣負責，自行求去，「換人做做看」。此種發言不僅來自反對黨，甚至連執政國民黨中人亦有人對此提出質疑，《聯合晚報》17日引述國民黨內部消息稱，有政壇人士「正在醞釀此話題和氛圍」。

黨內外質疑不斷

對於種種傳言，馬英九公開宣示全力支持陳沖，他下午在國民黨一個黨務活動中表示：「我會支持他（陳沖），也

期待他能夠率領他的團隊，把我們的經濟帶向復甦的大道，並呼籲國民黨籍的「立委」在議會中緊密配合行政團隊，「這是我們這個會期最重要的任務」。馬英九說，行政團隊準備全心全意推動經濟發展，會在未來把努力成果向外界宣示。

與馬互動沒問題

而傳言「男主角」陳沖同日以「外界有很多揣測，自己做稻草人後自己打」來回應有關其請辭的傳言。他在一個電台訪問中否認有辭職的想法，指類似傳言「故事本身就是虛假，再去批評那個



■陳沖17日接受電台訪問表示，今年第四季出口「應該會好」，對明年總體經濟面正面看待。

中央社

故事，令人匪夷所思！」他說，外間傳言他與馬英九在政策及人事上「合不來」，他指兩人一周至少碰面3次，互動沒問題，「不見得每件事情意見都一

樣，但因為了解對方個性，尊重與體諒永遠存在。」

陳沖說，對同一件事情，不同人有不同意見，「大家討論、商量很正常！」

謝長廷否認謝蘇合作破局



■謝長廷受訪時要記者去問蘇貞昌，並指有關說法是「過度揣測」。

中央社

香港文匯報訊 綜合消息：針對台媒報道，內定由謝長廷掌舵的民進黨「中國事務委員會」陷於難產，謝不排除透過維新基金會「自己做自己的」，與民進黨主席蘇貞昌的合作恐已瀕臨破局；謝長廷受訪時要記者去問蘇貞昌，並指有關說法是「過度揣測」。

兩岸政策 雙方未達共識

據媒體17日報道，即將主導民進黨兩岸政策走向的「中國事務委員會」，原傳出可能由謝長廷掌舵，但由於蘇

貞昌始終不願對謝主張的「憲法各表」表態，雙方迄今無法對該委員會定位達成共識；謝為避免「船長、舵手不同調」，目前已做好最壞打算，不排除透過維新基金會「自己做自己的」，蘇、謝合恐已瀕臨破局。

民進黨當天下午召開中常會，蘇貞昌看到大批守候媒體，對於「蘇謝合破局」的傳言，一句話也不願多說，快閃走入辦公室。

而媒體追問是否設立一個交流平台，謝長廷強調，相關說法是過度揣測。

房產實價庫開放 首日塞爆暫停

香港文匯報訊 據中社報道，台灣「不動產交易實價查詢服務網」16日正式開放後，幾度傳出「塞爆」無法進入網站的情形，17日仍然無法登入；台灣「內政部地政司」表示，因為查詢量太大，頻寬不足，目前正在停機進行調校，預計18日才能重新開放。

台灣不動產交易實價登錄制度8月1日實施，10月16日起開放線上查詢。雖然目前僅能查詢8月份登錄的16,000多件不動產買賣及租賃案件，但因為實價登錄資料庫開放的第一天，無論是好奇、或是工作需要，網站即因流量過大而被塞爆。

台灣「內政部」推出的不動產交易實價登錄政策，是為避免部分業者、投資客炒房，以平息民怨，被傳媒形容為「照妖鏡」。為了想知道自己的房子值多少錢，或是想知道哪裡的豪宅究竟要花幾個億才能買到，實價查詢服務網上線第一天，就被查詢者塞爆，雖然當天已加大4倍頻寬，民眾和業者仍反映無法登入網站或搜尋緩慢。

台商北進中原 打造「普羅旺斯」

香港文匯報訊 據中社報道，走進河北省磁縣光祿鎮的「紫海芳庭」薰衣草主題公園，200畝土地平緩延伸，其上遍佈紫色的薰衣草花海，紫紅色的馬鞭草、粉色格桑花、金色的菊花等花卉點綴其間。

這是台灣光展集團總裁莊世良近年最引以為豪的「作品」。這位台灣商人1987年進軍大陸，以做玩具起家，從上海轉戰廈門再到珠三角。隨着近年沿海地區人力、土地、財稅紅利逐漸弱化，莊世良與其他台商一樣，把投資目光瞄準了中原地區。

年接待遊客10萬

「我們希望實現產業突圍，因此選中生態旅遊觀光這個新興的低碳環保行業。」2010年8月，莊世良北進中原開始二次創業。這座薰衣草花園2011年4月開工建設，一期建設面積200畝。如今，薰衣草花園裡已種植了110畝木本薰衣草和四季薰衣草，此外還有馬鞭草、迷迭香、向日葵、菊花、百日紅等各式花卉。

據不完全統計，自今年7月3日開園迎客至今，「紫海芳庭」已接待來自全國各地近10萬名遊客。

而對於莊世良來說，薰衣草花園的建設目標遠遠不止於此。「眼前只是一期項目，接下來二期項目還將擴建800畝，屆時總面積將達1,000畝，旨在打造北中原地區的『普羅旺斯』小鎮。」

據台北經營管理研究院調查，自2010年ECFA（海峽兩岸經濟合作框架協議）簽訂以來，分別有48%和50%的大陸台企拓展華北和華中市場；在以上兩地地區，共計48%的台企兩年間擴大其投資份額。



■自今年7月3日開園迎客至今，「紫海芳庭」已接待來自全國各地近10萬名遊客。

網上圖片

熱烈祝賀

珠江船務企業（集團）有限公司五十周年金禧紀念 暨 珠江船務企業（股份）有限公司上市十五周年



信德集團
SHUN TAK HOLDINGS

TURBOJET
噴射飛航

致 意